ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
«Взаимное расположение  графиков линейных функций»
	1. 
	ФИО (полностью)
	Башкирова Антонина Васильевна



	2. 
	Место работы 
	МБОУ СОШ с. Бессоновка

	3. 
	Должность 
	учитель математики

	4. 
	Предмет
	Математика (алгебра)

	5. 
	Класс 
	7

	6. 
	Тема и номер урока в теме:
	«Взаимное расположение  графиков линейных функций», урок № 1

	7. 
	Базовый учебник 
	А.Г. Мордкович


8. Цель  урока: изучить взаимное расположение двух прямых на координатной плоскости/
9. Задачи:

- формирование умения оперировать алгебраическим и геометрическим языками в одном суждении;

   - развитие познавательного интереса учащихся; умения построения графиков с помощью ЭОР;
         - воспитание аккуратности, внимательности, последовательности в действиях;                  информационной культуры.

10. Тип урока: урок изучения и первичного закрепления знаний.
11. Формы работы учащихся: индивидуальная, групповая, работа в малых группах.

12. Необходимое техническое оборудование: мультимедийный проектор, интерактивная доска, компьютер.

13. Структура и ход  урока

Таблица 1.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный 
	
	-Ребята, сегодня на уроке мне хотелось бы прочитать слова А.Блока: «Все, что человек хочет, обязательно сбудется, а если не  сбудется,  то и желания не было, а если сбудется не то, разочарование только кажущееся - сбылось именно то» 
	Учащиеся эмоционально настраиваются на урок, записывают тему урока/
	1

	2
	Актуализация знаний
	
	Письменный опрос: 1.Даны линейные уравнения с двумя переменными:
х-у-5=0

х+у-11=0 Составьте их словесные модели. Что представляют собой их геометрические модели на координатной плоскости?

2. Заменить знак * каким-либо числом так, 

чтобы:   а) точка R(3;*) принадлежала 1- координатному углу;

б) точка F(*;7) принадлежала 2- координатному углу;

в)  точка P(*;-6) принадлежала 3- координатному углу;

г) точка N(13;*) принадлежала 4- координатному углу;
	Работают в парах (проверяют работу друг у друга)
	6

	
	
	
	
	
	

	3
	Изучение нового материала
	Взаимное расположение графиков линейных функций.

Модуль 1.Сцена3.Сцена4.
	Вернемся к графикам линейных функций.Выведим признак параллельности прямых.
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Обращает внимание на пересечение прямых
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А чтобы лучшее разобраться в данном вопросе, решим задачи на распознание взаимного расположение графиков линейных функций.
	записывают в тетрадях равенство угловых коэффициентов

Записывают в тетрадях неравенство угловых коэффициентов.


	

	4
5.
	Первичное закрепление нового материала
Физкультминутка
	Взаимное расположение графиков линейных функций.

Модуль 2.Сцена 1,Сцена4
	Обращает внимание детей на задания. Помогает тем, кто не спавился с заданием.Обращяет

внимание на возможность подсказки в данном ЭОР
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	Каждую задачу один из учеников разбирает у доски, остальные участвуют  в обсуждениях и работают в индивидуальных тетрадях
	12

	6

7
	Контроль и самопроверка знаний
Домашнее задание
	Взаимное расположение графиков линейных функций.

Модуль 3. Сцена1, Сцена 2
	Комментирует задания по Модулю 3 ЭОР »Взаимное расположений графиков линейных функций», предпологает самостоятельного их выполнения
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№ 10.2, 10.5, 10.7

Творческие задания
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	Ученики работают самостоятельно или в малых группах)
	15
3

	8
	Подведение итогов
	
	Давайте подведем итоги урока:

-Сформулируйте геометрические и алгебраические модели данного суждения: »Взаимного расположения графиков линейных функций»

Спасибо за урок!
	Алгебраическая модель:

1)k1=k2, m1/= m2

2)k1=k2,m1=m2

3)k1=/k2

Геометрическая модель:

1)Прямые у1 и у2 параллельны

2) Прямые совпадают

3)Прямые пересекаются
	3

	
	
	
	
	
	


Приложение к плану-конспекту урока

«Взаимное расположение  графиков линейных функций»
Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1

2

3


	Взаимное расположение графиков линейных функций

Взаимное расположение графиков линейных функций

Взаимное расположение графиков линейных функций
	Информационный, пошаговое объяснение на основе выполнения последовательности заданий
Практический, последовательность заданий разного типа
Контрольный. Задания:на выбор правильного ответа 

	Текстовая информация, видиофрагмент

Текстовая информация. Задания с выбором ответа
Текстовая информация


	Взаимное расположение графиков линейных функций. И1



 HYPERLINK "http://fcior.edu.ru/card/6878/reshenie-neravenstv-vtoroy-stepeni-s-odnoy-peremennoy-k1.html" 


Взаимное расположение графиков линейных функций. П1




Взаимное расположение графиков линейных функций. К1






